

## 深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

# 云霄县地标产品展销中心揭牌运营

本报讯（冯汪煜 方慧）5月9日上午，云霄县地标产品展销中心举行揭牌仪式，县委副书记方毅强，副县长汤永坚、林治柑，县政协副主席郭玲出席活动并为展销中心揭牌。

仪式上，县领导方毅强致辞，他指出，近年来县委、县政府聚焦地标产业发展，把地标产品保护专项行动纳入县“1320”工作方案，不断提升地标产品的规模化、标准化、品牌化，助推农业产业增效农民增收。此次云霄县地标产品展销中心的揭牌运营，开启了云霄县地标产品全域营销的新模式，希望县供销社

发挥“为农服务”职能和农产品流通渠道优势，继续深入挖掘、不断创新，用好云霄地标“金字招牌”，打造成为助推乡村振兴、加快农业农村高质量发展的强力引擎。

揭牌仪式后，到场嘉宾及供应商代表等共同参观云霄县地标产品展销中心。此次揭牌运营后，县供销社将依托地标产品展销中心，拓宽销售渠道，更好地把云霄县优质地标产品推向更广阔的市场，扩大地标产品的影响力，持续推进产业升级，深化一二三产业融合发展，助力乡村振兴。



揭牌仪式现场

## 情系护士节 县领导慰问最美“白衣天使”

本报讯（方淑娟）5月10日下午，在第113个国际护士节来临之际，县委常委、宣传部部长郑雯雯，县政府党组成员、三级调研员方成江看望慰问一线医护工作者，感谢她们为推动云霄县医疗事业发展和守护群众生命健康作出的贡献，并通过她们向全县医护工作者致以诚挚的节日问候。

县领导一行先后前往县医院、中医院，看望慰问优秀医护人员代表，为她们送上鲜花和节日祝福，对她们的辛勤付出和无私奉献表示感谢。

慰问中，县领导指出，长期以来，全县广大医务工作者践行初心使命，始终坚守岗位，履行医者职责，为保障人民群众健康作出了积极贡献。希望大家始终践行“人民至上、生命至上”的理念，继



县领导看望慰问一线医护工作者

续发扬优良传统，弘扬职业精神，不断提升医疗健康服务的质量和水平，切实当好群众健康的守护者。

县领导要求，各级各部门要关心关爱医务人员，进一步加大服务保障力度，加强对医护人员的关心关爱，努力营造全社会尊医重卫的良好氛围，不断增强广大医护人员的荣誉感、幸福感和安全感。各级医院要立足特色优势，提高工作标准，加强医院管理，提升医疗技术水平，改进服务流程，全力提供更加优质的医疗健康服务，为群众健康保驾护航。

## 云霄县举行纪念五四运动105周年暨全县示范性入团仪式

本报讯（张洁 陈杭 林弘泰）为团结带领广大青少年听党话，跟党走，为富美新云霄现代化建设凝

聚青春力量，5月6日上午，云霄县举行“青春心向党 建功新时代”纪念五四运动105周年暨全县示范性入团仪式。县人大常委会副主任张永久，县政府党组成员、三级调研员方成江，县政协副主席吴淑芬出席仪式。

入团仪式在庄严嘹亮的国歌声中拉开序幕。仪式现场宣读了2024年新团员名单，县领导为新团员代表佩戴团徽并颁发团章和团员证。全体新团员面向团旗庄严宣誓后，新团员及优秀团员代表作了发言。

在活动现场，县领导向新加入共青团组织的各位团员表示热烈的祝贺。同时希望新团员们要强志气、立鸿鹄志，

爱党爱国守初心；要强底气、增本领，爱学爱业葆活力；更要强朝气、迎挑战，乐于奉献显担当。

现场还举行了新团员代表朗诵《情牵五四 盛世如愿》、优秀青年代表情景舞蹈《百年青春梦》、少先队、团员、青年党员合唱《青春云霄》等青春风采展示活动。

“每年的五四青年节我都会为自己是共青团员而感到光荣，同时也倍感责任在肩，思考作为一名基层公安民警，如何担当时代使命，更好地为国家和人民贡献自己的力量。”优秀团员代表林嘉伟说。

“感谢共青团给我提供这样一个宝贵的机会，让我有机会成为一名共青团员，我感到非常的骄傲和自豪，以后也会努力学习，成为共青团员的榜样。”新团员刘婧渝表示。



云霄县示范性入团仪式现场

## 云霄：文化圩日（版权日）暨“五经普”宣传活动精彩上演

本报讯（汤金梅 朱晓岚）为丰富群众文化生活，增强全社会尊重和保护版权的意识，同时提高群众对“第五次全国经济普查”工作的知晓率、支持率、参与率，5月4日晚，云霄县举办以“经济大普查，数说新时代”为主题的文化圩日（版权日）暨“五经普”宣传活动。副县长汤永坚参加活动。

活动在开场舞《奇思妙想》中拉开帷幕，表演者们用灵动的肢体语言、曼妙轻盈的舞姿向观众展示着底蕴深厚的中华优秀传统文化。紧接着，独唱、印度舞、武术表演、音乐快板、非遗潮剧等多种表现形式的文艺节目陆续上演，引得现场观众连声喝彩。

活动设置了“五经普”知识互动问答环节。通过互动答题，让群众对“五经普”的普查内容、对象、时间、开展方式等有了更深入的了解，活动寓教于乐、寓学于趣，精彩纷呈，高潮迭起。

此次活动旨在引导动员广大普查对象积极参与普查、依法配合普查，确保普查工作顺利实施。

当天下午，活动还在威惠广场设置非遗展区、文化展区、书香展区、规上企业展区，提供宣传、咨询服务，普及统计法及经济普查知识并发放宣传小礼品。



精彩的武术表演